муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Воднобуерачная средняя школа Камышинского муниципального района Волгоградской области

ПРИКАЗ

15.04.2022 Γ. № 50

О внесении изменений в «Правила приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МКОУ Воднобуерачную СШ»

В целях приведения локального нормативного акта «Правила приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МКОУ Воднобуерачную СШ», утвержденного директором МКОУ Воднобуерачной СШ 03.11.2020 г., в соответствие с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 г. № 458 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести следующие изменения в локальный нормативный акт «Правила приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МКОУ Воднобуерачную СШ» (далее-Правила):
- 1.1. Дополнить п. 25 Правил фразой:
- «- копии документов, подтверждающих право внеочередного, <u>первоочередного приема</u> на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества».
- 1.2. Дополнить п. 10 Правил фразой:

«Преимущественное право при приеме на обучение ребенка по образовательным программам начального общего образования в муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра».

2. Контроль над исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МКОУ Воднобуерачной СШ

Н.И. Шкуренко

Утверждено МКОУ ВОДНОБУЕРАЧНАЯ СШ, Шкуренко Наталья Ивановна, ДИРЕКТОР 15.04.2022 11:55 (MSK), Сертификат № 7767A50089AD3CAC442AEC4B587354D7